

Sicherheitsdokument für den Kinderkletterbogen mit Rutsche oder Kletterwand 2-in-1

Produktbeschreibung:

Dieses Produkt ist ein multifunktionaler Kinderkletterbogen mit einer integrierten Rutsche oder Kletterwand, hergestellt aus hochwertigem Naturholz. Es wurde speziell entwickelt, um Kindern ein sicheres und spielerisches Umfeld zu bieten, in dem sie ihre motorischen Fähigkeiten und ihr Gleichgewicht verbessern können.

Sicherheitsrichtlinien:

1. Benutzungshinweise:

- Der Kinderkletterbogen ist für den Gebrauch durch Kinder im Alter von 3 bis 10 Jahren vorgesehen. **Überwachen Sie stets die Nutzung durch kleinere Kinder.**
- Stellen Sie sicher, dass ein **freier Raum von mindestens zwei Metern** um den Kletterbogen herum eingehalten wird, um Verletzungen durch Stürze zu vermeiden.
- Der Kletterbogen ist ausschließlich für den **Innengebrauch** vorgesehen. **Vermeiden Sie den Gebrauch im Freien**, um Witterungsschäden zu vermeiden.

2. Montageanleitung:

- **Lesen Sie die mitgelieferte Montageanleitung gründlich**, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen.
- Verwenden Sie ausschließlich die im Lieferumfang enthaltenen Schrauben und Werkzeuge, um **maximale Stabilität und Sicherheit** zu gewährleisten.
- Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Verbindungen fest und sicher sind.

3. Materialpflege:

- Der Kletterbogen besteht aus Naturholz, das regelmäßig auf **Risse oder Splitter** überprüft werden sollte. **Schleifen Sie raue Stellen ab, um Verletzungen zu vermeiden.**
- Reinigen Sie das Holz mit einem **trockenen oder leicht feuchten Tuch**. **Vermeiden Sie scharfe Reinigungsmittel**, um die Holzoberfläche nicht zu beschädigen.

4. Sicherheitsvorkehrungen:

- Sorgen Sie dafür, dass der Kletterbogen **auf einer stabilen und ebenen Fläche** steht, um Umkippen zu vermeiden.
- **Halten Sie den Bereich um den Kletterbogen frei** von Gegenständen, die zu Stolpern oder Verletzungen führen könnten.
- **Beaufsichtigen Sie die Kinder** während der Nutzung des Kletterbogens, um sicherzustellen, dass die Sicherheitsregeln beachtet werden.

5. Wartung und Inspektion:

- Führen Sie regelmäßig Inspektionen durch, um den **Zustand der Schrauben und Verbindungen** zu überprüfen. **Ziehen Sie lose Teile sofort fest.**
- Bei sichtbaren Beschädigungen oder Abnutzungen sollte das Produkt außer Betrieb

genommen und **nicht weiter benutzt werden**, bis es ordnungsgemäß repariert oder ersetzt wurde.

6. Notfallsituationen:

- Im Falle eines Unfalls sorgen Sie zuerst für die **Sicherheit des Kindes** und leisten Sie gegebenenfalls **erste Hilfe**.
- Kontaktieren Sie medizinisches Fachpersonal, wenn dringend medizinische Hilfe benötigt wird.

Verwendungshinweis:

Dieses Sicherheitsdokument enthält wesentliche Richtlinien, die bei der Nutzung des Kinderkletterbogens befolgt werden müssen. Es ist entscheidend für die Sicherheit und das Wohlbefinden Ihrer Kinder, dass alle Anweisungen befolgt und regelmäßig überprüft werden. Bewahren Sie dieses Dokument an einem sicheren Ort auf und überarbeiten Sie es periodisch, um sicherzustellen, dass es den aktuellen Standards entspricht.

Safety document for the children's climbing arch with slide or climbing wall 2-in-1

Product description:

This product is a multifunctional children's climbing arch with an integrated slide or climbing wall, made from high-quality natural wood. It has been specially developed to provide children with a safe and playful environment in which they can improve their motor skills and balance.

Security guidelines:

1. instructions for use:

- The children's climbing arch is intended for use by children aged 3 to 10 years. Always supervise use by younger children.
- Ensure that a clear space of at least two meters is maintained around the climbing arch to prevent injuries from falls.
- The climbing arch is intended for indoor use only. Avoid outdoor use to prevent damage from the weather.

2. assembly instructions:

- Read the assembly instructions supplied thoroughly before starting assembly.
- Only use the screws and tools supplied to ensure maximum stability and safety.
- Check regularly that all connections are tight and secure.

3. material care:

- The climbing arch is made of natural wood, which should be checked regularly for cracks or splinters. Sand down any rough areas to avoid injury.
- Clean the wood with a dry or slightly damp cloth. Avoid harsh cleaning agents so as not to damage the wooden surface.

4. safety precautions:

- Ensure that the climbing arch is placed on a stable and level surface to prevent it from tipping over.
- Keep the area around the climbing arch free of objects that could cause tripping or injury.
- Supervise the children while using the climbing arch to ensure that the safety rules are observed.

5. maintenance and inspection:

- Carry out regular inspections to check the condition of the screws and connections. Tighten loose parts immediately.
- If there is visible damage or wear, the product should be taken out of service and not used until it has been properly repaired or replaced.

6. emergency situations:

- In the event of an accident, first ensure the safety of the child and provide first aid if

necessary.

- Contact medical professionals if urgent medical assistance is required.

Instructions for use:

This safety document contains essential guidelines that must be followed when using the children's climbing arch. It is vital for the safety and well-being of your children that all instructions are followed and regularly reviewed. Keep this document in a safe place and revise it periodically to ensure that it meets current standards.

Document de sécurité pour l'arche d'escalade pour enfants avec toboggan ou mur d'escalade 2 en 1

Description du produit :

Ce produit est une arche d'escalade pour enfants multifonctionnelle avec un toboggan ou un mur d'escalade intégré, fabriquée en bois naturel de haute qualité. Il a été spécialement conçu pour offrir aux enfants un environnement sûr et ludique dans lequel ils peuvent améliorer leurs capacités motrices et leur équilibre.

Directives de sécurité :

1. conseils d'utilisation :

- L'arc à grimper pour enfants est conçu pour être utilisé par des enfants âgés de 3 à 10 ans. Surveillez toujours l'utilisation par des enfants plus jeunes.
- Veillez à ce qu'un espace libre d'au moins deux mètres soit maintenu autour de l'arc à grimper afin d'éviter les blessures dues aux chutes.
- L'arc à grimper est exclusivement destiné à un usage intérieur. Évitez de l'utiliser à l'extérieur afin d'éviter tout dommage dû aux intempéries.

2. les instructions de montage :

- Lisez attentivement les instructions de montage fournies avant de commencer le montage.
- Utilisez uniquement les vis et les outils fournis afin de garantir une stabilité et une sécurité maximales.
- Vérifiez régulièrement que tous les raccords sont solides et sûrs.

3. l'entretien du matériel :

- L'arche d'escalade est en bois naturel et il convient de vérifier régulièrement l'absence de fissures ou d'échardes. Poncez les parties rugueuses afin d'éviter les blessures.
- Nettoyez le bois avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez les produits de nettoyage agressifs afin de ne pas endommager la surface du bois.

4. mesures de sécurité :

- Veillez à ce que l'arche à grimper soit placée sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'elle ne bascule.
- Maintenez la zone autour de l'arche à grimper exempte d'objets susceptibles de faire trébucher ou de blesser.
- Surveillez les enfants pendant l'utilisation de l'arc à grimper afin de vous assurer que les règles de sécurité sont respectées.

5. entretien et inspection :

- Effectuez des inspections régulières pour vérifier l'état des vis et des connexions. Serrez immédiatement les pièces desserrées.
- En cas de dommages ou d'usure visibles, le produit doit être mis hors service et ne plus être utilisé tant qu'il n'a pas été correctement réparé ou remplacé.

6. situations d'urgence :

- En cas d'accident, assurez d'abord la sécurité de l'enfant et apportez les premiers soins si nécessaire.
- Contactez des professionnels de la santé si une aide médicale urgente est nécessaire.

Note d'utilisation :

Ce document de sécurité contient des directives essentielles qui doivent être suivies lors de l'utilisation de l'arc d'escalade pour enfants. Il est essentiel pour la sécurité et le bien-être de vos enfants que toutes les instructions soient suivies et régulièrement révisées.

Conservez ce document dans un endroit sûr et révisiez-le périodiquement pour vous assurer qu'il est conforme aux normes actuelles.

Documento di sicurezza per l'arco di arrampicata per bambini con scivolo o parete di arrampicata 2 in 1

Descrizione del prodotto:

Questo prodotto è un arco di arrampicata per bambini multifunzionale con scivolo o parete di arrampicata integrati, realizzato in legno naturale di alta qualità. È stato appositamente sviluppato per offrire ai bambini un ambiente sicuro e giocoso in cui migliorare le loro capacità motorie e l'equilibrio.

Linee guida per la sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- L'arco da arrampicata per bambini è destinato all'uso da parte di bambini di età compresa tra i 3 e i 10 anni. L'utilizzo da parte dei bambini più piccoli deve essere sempre supervisionato.
- Assicurarsi di mantenere uno spazio libero di almeno due metri intorno all'arco di arrampicata per evitare lesioni da caduta.
- L'arco di arrampicata è destinato esclusivamente all'uso in interni. Evitare l'uso all'aperto per evitare danni causati dalle intemperie.

2. istruzioni di montaggio:

- Prima di iniziare il montaggio, leggere attentamente le istruzioni di montaggio fornite.
- Utilizzare esclusivamente le viti e gli attrezzi forniti per garantire la massima stabilità e sicurezza.
- Controllare regolarmente che tutti i collegamenti siano stretti e sicuri.

3. cura del materiale:

- L'arco da arrampicata è realizzato in legno naturale, che deve essere controllato regolarmente per verificare l'assenza di crepe o schegge. Levigare eventuali punti ruvidi per evitare lesioni.
- Pulire il legno con un panno asciutto o leggermente umido. Evitare detergenti aggressivi per non danneggiare la superficie del legno.

4. precauzioni di sicurezza:

- Assicurarsi che l'arco di risalita sia posizionato su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti.
- Mantenere l'area intorno all'arco di arrampicata libera da oggetti che potrebbero causare inciampi o lesioni.
- Sorvegliare i bambini durante l'utilizzo dell'arco di arrampicata per garantire il rispetto delle regole di sicurezza.

5 Manutenzione e ispezione:

- Eseguire ispezioni regolari per verificare lo stato delle viti e dei collegamenti. Serrare immediatamente le parti allentate.

- In caso di danni visibili o di usura, il prodotto deve essere messo fuori servizio e non utilizzato fino a quando non è stato riparato o sostituito correttamente.

6. situazioni di emergenza:

- In caso di incidente, assicurarsi innanzitutto della sicurezza del bambino e prestare il primo soccorso, se necessario.
- Contattare il personale medico se è necessaria un'assistenza medica urgente.

Istruzioni per l'uso:

Questo documento di sicurezza contiene le linee guida essenziali da seguire quando si utilizza l'arco di arrampicata per bambini. Per la sicurezza e il benessere dei vostri bambini è fondamentale che tutte le istruzioni vengano seguite e riviste regolarmente. Conservate questo documento in un luogo sicuro e rivedetelo periodicamente per assicurarvi che sia conforme agli standard attuali.

Documento de seguridad para el arco de escalada infantil con tobogán o rocódromo 2 en 1

Descripción del producto:

Este producto es un arco de escalada infantil multifuncional con tobogán o rocódromo integrado, fabricado en madera natural de alta calidad. Se ha desarrollado especialmente para proporcionar a los niños un entorno seguro y lúdico en el que puedan mejorar su motricidad y equilibrio.

Directrices de seguridad:

1. instrucciones de uso:

- El arco de escalada para niños está destinado a niños de 3 a 10 años. Supervise siempre el uso por parte de niños más pequeños.
- Asegúrese de mantener un espacio libre de al menos dos metros alrededor del arco de escalada para evitar lesiones por caídas.
- El arco para trepar está destinado exclusivamente al uso en interiores. Evite su uso al aire libre para evitar daños causados por la intemperie.

2. instrucciones de montaje:

- Lea detenidamente las instrucciones de montaje suministradas antes de iniciar el montaje.
- Utilice únicamente los tornillos y herramientas suministrados para garantizar la máxima estabilidad y seguridad.
- Compruebe regularmente que todas las conexiones estén bien apretadas y seguras.

3. cuidado del material:

- El arco de escalada está hecho de madera natural, que debe revisarse regularmente para detectar grietas o astillas. Lije las asperezas para evitar lesiones.
- Limpie la madera con un paño seco o ligeramente humedecido. Evite los productos de limpieza agresivos para no dañar la superficie de madera.

4. precauciones de seguridad:

- Asegúrese de que el arco de trepa está colocado sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque.
- Mantenga la zona alrededor del arco de escalada libre de objetos que puedan causar tropiezos o lesiones.
- Supervise a los niños mientras utilizan el arco de escalada para asegurarse de que se respetan las normas de seguridad.

5 Mantenimiento e inspección:

- Realice inspecciones periódicas para comprobar el estado de los tornillos y las conexiones. Apriete inmediatamente las piezas sueltas.
- Si hay daños o desgaste visibles, el producto debe ponerse fuera de servicio y no utilizarse hasta que se haya reparado o sustituido correctamente.

6. situaciones de emergencia:

- En caso de accidente, garantice en primer lugar la seguridad del niño y preste los primeros auxilios si es necesario.
- Póngase en contacto con profesionales médicos si se requiere asistencia médica urgente.

Instrucciones de uso:

Este documento de seguridad contiene las directrices esenciales que deben seguirse al utilizar el arco de escalada para niños. Es vital para la seguridad y el bienestar de sus hijos que se sigan todas las instrucciones y se revisen periódicamente. Conserve este documento en un lugar seguro y revíselo periódicamente para asegurarse de que cumple las normas vigentes.

Документ за безопасност за детската арка за катерене с пързалка или стена за катерене 2 в 1

Описание на продукта:

Този продукт е многофункционална детска арка за катерене с вградена пързалка или стена за катерене, изработена от висококачествено естествено дърво. Тя е специално разработена, за да осигури на децата безопасна и игрива среда, в която да подобрят двигателните си умения и баланса си.

Насоки за сигурност:

1. инструкции за употреба:

- Детският лък за катерене е предназначен за използване от деца на възраст от 3 до 10 години. Винаги наблюдавайте използването от по-малки деца.
- Уверете се, че около дъгата за катерене се поддържа свободно пространство от поне два метра, за да се предотвратят наранявания при падане.
- Арката за катерене е предназначена за употреба само на закрито. Не използвайте на открито, за да не се повреди от атмосферните влияния.

2. инструкции за сглобяване:

- Прочетете внимателно предоставените инструкции за монтаж, преди да започнете монтажа.
- Използвайте само доставените винтове и инструменти, за да осигурите максимална стабилност и безопасност.
- Проверявайте редовно дали всички връзки са здраво затегнати и сигурни.

3. грижа за материалите:

- Арката за катерене е изработена от естествено дърво, което трябва редовно да се проверява за пукнатини или трески. Шлайфайте всички неравни места, за да избегнете наранявания.
- Почиствайте дървото със суха или леко влажна кърпа. Избягвайте агресивни почистващи препарати, за да не повредите дървената повърхност.

4. мерки за безопасност:

- Уверете се, че арката за катерене е поставена на стабилна и равна повърхност, за да не се преобърне.
- Поддържайте зоната около арката за катерене свободна от предмети, които могат да причинят спъване или нараняване.
- Наблюдавайте децата, докато използват арката за катерене, за да се уверите, че се спазват правилата за безопасност.

5 Поддръжка и проверка:

- Извършвайте редовни прегледи, за да проверите състоянието на винтовете и връзките. Незабавно затягайте разхлабените части.

- Ако има видими повреди или износване, продуктът трябва да се извади от експлоатация и да не се използва, докато не бъде правилно ремонтиран или заменен.

6. извънредни ситуации:

- В случай на злополука първо се погрижете за безопасността на детето и при необходимост му окажете първа помощ.

- Свържете се с медицински специалисти, ако е необходима спешна медицинска помощ.

Инструкции за употреба:

Този документ за безопасност съдържа основните указания, които трябва да се спазват при използването на детската арка за катерене. За безопасността и благополучието на вашите деца е жизненоважно всички инструкции да се спазват и редовно да се преразглеждат. Съхранявайте този документ на сигурно място и го преглеждайте периодично, за да сте сигурни, че отговаря на актуалните стандарти.

Bezpečnostní dokument pro dětský lezecký oblouk se skluzavkou nebo lezeckou stěnu 2 v 1

Popis produktu:

Tento výrobek je multifunkční dětský lezecký oblouk s integrovanou skluzavkou nebo lezeckou stěnou, vyrobený z kvalitního přírodního dřeva. Byl speciálně vyvinut tak, aby dětem poskytoval bezpečné a hravé prostředí, ve kterém mohou zlepšovat své motorické dovednosti a rovnováhu.

Bezpečnostní pokyny:

1. návod k použití:

- Dětský šplhací luk je určen pro děti ve věku od 3 do 10 let. Na používání mladšími dětmi vždy dohlížejte.
- Zajistěte, aby byl kolem šplhacího oblouku zachován volný prostor o délce nejméně dvou metrů, aby se zabránilo zranění v důsledku pádu.
- Šplhací oblouk je určen pouze pro vnitřní použití. Nepoužívejte jej venku, aby nedošlo k jeho poškození vlivem povětrnostních podmínek.

2. návod k montáži:

- Před zahájením montáže si důkladně přečtěte dodaný návod k montáži.
- Pro zajištění maximální stability a bezpečnosti používejte pouze dodané šrouby a nářadí.
- Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny spoje těsné a bezpečné.

3. péče o materiál:

- Šplhací oblouk je vyroben z přírodního dřeva, které je třeba pravidelně kontrolovat, zda není popraskané nebo zda se na něm netrhají třísky. Případná nerovná místa obrousíte, aby nedošlo ke zranění.
- Dřevo čistěte suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. Vyhněte se drsným čisticím prostředkům, aby nedošlo k poškození dřevěného povrchu.

4. bezpečnostní opatření:

- Ujistěte se, že je šplhací oblouk umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo k jeho převrácení.
- Udržujte prostor kolem šplhacího oblouku bez předmětů, které by mohly způsobit zakopnutí nebo zranění.
- Při používání lezeckého oblouku dohlížejte na děti, abyste zajistili dodržování bezpečnostních pravidel.

5 Údržba a kontrola:

- Provádějte pravidelné kontroly stavu šroubů a spojů. Uvolněné části ihned dotáhněte.
- V případě viditelného poškození nebo opotřebení je třeba výrobek vyřadit z provozu a nepoužívat jej, dokud nebude řádně opraven nebo vyměněn.

6. nouzové situace:

- V případě nehody nejprve zajistěte bezpečnost dítěte a v případě potřeby mu poskytněte

první pomoc.

- V případě potřeby naléhavé lékařské pomoci kontaktujte zdravotnické pracovníky.

Návod k použití:

Tento bezpečnostní dokument obsahuje základní pokyny, které je třeba dodržovat při používání dětského lezeckého oblouku. Pro bezpečnost a pohodu vašich dětí je nezbytné, aby byly všechny pokyny dodržovány a pravidelně kontrolovány. Tento dokument uchovávejte na bezpečném místě a pravidelně jej revidujte, abyste zajistili, že odpovídá současným normám.

Sikkerhedsdokument til børnenes klatrebue med rutsjebane eller klatrevæg 2-i-1

Produktbeskrivelse:

Dette produkt er en multifunktionel klatrebue til børn med en integreret rutsjebane eller klatrevæg, fremstillet af naturligt træ af høj kvalitet. Den er specielt udviklet til at give børn et sikkert og legende miljø, hvor de kan forbedre deres motorik og balance.

Retningslinjer for sikkerhed:

1. Brugsanvisning:

- Børneklatrebuen er beregnet til brug af børn i alderen 3 til 10 år. Hold altid opsyn med yngre børn.
- Sørg for, at der er et frirum på mindst to meter omkring klatrebuen for at undgå faldskader.
- Klatrebuen er kun beregnet til indendørs brug. Undgå udendørs brug for at undgå skader fra vejret.

2. Samlevejledning:

- Læs den medfølgende monteringsvejledning grundigt, før du begynder at samle.
- Brug kun de medfølgende skruer og værktøjer for at sikre maksimal stabilitet og sikkerhed.
- Kontrollér regelmæssigt, at alle forbindelser er tætte og sikre.

3. Pleje af materialet:

- Klatrebuen er lavet af naturligt træ, som bør kontrolleres regelmæssigt for revner eller splinter. Slib eventuelle ru områder ned for at undgå skader.
- Rengør træet med en tør eller let fugtig klud. Undgå skrappe rengøringsmidler for ikke at beskadige træoverfladen.

4. Sikkerhedsforanstaltninger:

- Sørg for, at klatrebuen er placeret på et stabilt og plant underlag, så den ikke vælter.
- Hold området omkring klatrebuen fri for genstande, der kan forårsage snublen eller skader.
- Hold opsyn med børnene, mens de bruger klatrebuen, for at sikre, at sikkerhedsreglerne overholdes.

5 Vedligeholdelse og inspektion:

- Udfør regelmæssige inspektioner for at kontrollere skruernes og forbindelsernes tilstand. Stram løse dele med det samme.
- Hvis der er synlige skader eller slitage, skal produktet tages ud af drift og ikke bruges, før det er blevet ordentligt repareret eller udskiftet.

6. Nødsituationer:

- I tilfælde af en ulykke skal du først sørge for barnets sikkerhed og yde førstehjælp, hvis

det er nødvendigt.

- Kontakt en læge, hvis der er behov for akut lægehjælp.

Vejledning til brug:

Dette sikkerhedsdokument indeholder vigtige retningslinjer, som skal følges ved brug af børnenes klatrebue. Det er afgørende for dine børns sikkerhed og velbefindende, at alle instruktioner følges og regelmæssigt gennemgås. Opbevar dette dokument på et sikkert sted, og revider det regelmæssigt for at sikre, at det lever op til de aktuelle standarder.

Turvallisuusasiakirja lasten kiipeilykaarelle, jossa on liukumäki tai kiipeilyseinä 2-in-1.

Tuotteen kuvaus:

Tämä tuote on monikäyttöinen lasten kiipeilykaari, jossa on integroitu liukumäki tai kiipeilyseinä ja joka on valmistettu korkealaatuisesta luonnonpuusta. Se on kehitetty erityisesti tarjoamaan lapsille turvallinen ja leikkisä ympäristö, jossa he voivat kehittää motorisia taitojaan ja tasapainoaan.

Turvallisuusohjeet:

1. käyttöohjeet:

- Lasten kiipeilykeula on tarkoitettu 3-10-vuotiaiden lasten käyttöön. Valvo aina nuorempien lasten käyttöä.
- Varmista, että kiipeilykaaren ympärillä on vähintään kahden metrin vapaa tila putoamisvammojen välttämiseksi.
- Kiipeilykaari on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Vältä ulkokäyttöä sään aiheuttamien vahinkojen välttämiseksi.

2. kokoamisohjeet:

- Lue toimitetut kokoonpano-ohjeet huolellisesti ennen kokoonpanon aloittamista.
- Käytä vain mukana toimitettuja ruuveja ja työkaluja maksimaalisen vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi.
- Tarkista säännöllisesti, että kaikki liitännät ovat tiiviitä ja turvallisia.

3. materiaalin hoito:

- Kiipeilykaari on valmistettu luonnollisesta puusta, joka on tarkistettava säännöllisesti halkeamien tai sirpaleiden varalta. Hio karheat kohdat pois loukkaantumisten välttämiseksi.
- Puhdista puu kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Vältä voimakkaita puhdistusaineita, jotta puupinta ei vahingoitu.

4. turvatoimet:

- Varmista, että kiipeilykaari on sijoitettu vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Pidä kiipeilykaaren ympärillä oleva alue vapaana esineistä, jotka voivat aiheuttaa kompastumisen tai loukkaantumisen.
- Valvo lapsia kiipeilykaaren käytön aikana varmistaaksesi, että turvallisuussääntöjä noudatetaan.

5 Huolto ja tarkastus:

- Tarkasta säännöllisesti ruuvien ja liitännöjen kunto. Kiristä löysät osat välittömästi.
- Jos tuotteessa on näkyviä vaurioita tai kulumista, se on poistettava käytöstä eikä sitä saa käyttää, ennen kuin se on korjattu tai vaihdettu asianmukaisesti.

6. hätätilanteet:

- Onnettomuuden sattuessa varmista ensin lapsen turvallisuus ja anna tarvittaessa

ensiapua.

- Ota yhteyttä terveydenhuollon ammattilaisiin, jos tarvitaan kiireellistä lääketieteellistä apua.

Käyttöohjeet:

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää keskeiset ohjeet, joita on noudatettava lasten kiipeilykaarta käytettäessä. Lasten turvallisuuden ja hyvinvoinnin kannalta on erittäin tärkeää, että kaikkia ohjeita noudatetaan ja tarkistetaan säännöllisesti. Säilytä tämä asiakirja turvallisessa paikassa ja tarkista se säännöllisesti varmistaaksesi, että se vastaa nykyisiä standardeja.

Έγγραφο ασφαλείας για την παιδική αψίδα αναρρίχησης με τσουλήθρα ή τον τοίχο αναρρίχησης 2-σε-1

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το προϊόν είναι μια πολυλειτουργική παιδική αψίδα αναρρίχησης με ενσωματωμένη τσουλήθρα ή τοίχο αναρρίχησης, κατασκευασμένη από φυσικό ξύλο υψηλής ποιότητας. Έχει αναπτυχθεί ειδικά για να παρέχει στα παιδιά ένα ασφαλές και παιχνιδιάρικο περιβάλλον στο οποίο μπορούν να βελτιώσουν τις κινητικές τους δεξιότητες και την ισορροπία τους.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. οδηγίες χρήσης:

- Το παιδικό τόξο αναρρίχησης προορίζεται για χρήση από παιδιά ηλικίας 3 έως 10 ετών. Επιβλέπετε πάντα τη χρήση από μικρότερα παιδιά.
- Βεβαιωθείτε ότι γύρω από το τόξο αναρρίχησης διατηρείται ελεύθερος χώρος τουλάχιστον δύο μέτρων για την αποφυγή τραυματισμών από πτώσεις.
- Το τόξο αναρρίχησης προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε τη χρήση σε εξωτερικούς χώρους για την αποφυγή ζημιών από τις καιρικές συνθήκες.

2. οδηγίες συναρμολόγησης:

- Διαβάστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης πριν ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση.
- Χρησιμοποιείτε μόνο τις βίδες και τα εργαλεία που παρέχονται για να εξασφαλίσετε τη μέγιστη δυνατή σταθερότητα και ασφάλεια.
- Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι συνδέσεις είναι σφιχτές και ασφαλείς.

3. φροντίδα υλικού:

- Η αψίδα αναρρίχησης είναι κατασκευασμένη από φυσικό ξύλο, το οποίο θα πρέπει να ελέγχεται τακτικά για ρωγμές ή θραύσματα. Τρίψτε τυχόν τραχιές περιοχές για να αποφύγετε τραυματισμούς.
- Καθαρίζετε το ξύλο με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Αποφύγετε τα σκληρά καθαριστικά μέσα, ώστε να μην καταστραφεί η ξύλινη επιφάνεια.

4. προφυλάξεις ασφαλείας:

- Βεβαιωθείτε ότι η αψίδα αναρρίχησης έχει τοποθετηθεί σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί.
- Διατηρήστε την περιοχή γύρω από την αψίδα αναρρίχησης ελεύθερη από αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν σκόνη ή τραυματισμό.
- Επιβλέπετε τα παιδιά όσο χρησιμοποιούν την αψίδα αναρρίχησης για να διασφαλίσετε ότι τηρούνται οι κανόνες ασφαλείας.

5 Συντήρηση και επιθεώρηση:

- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των βιδών και των συνδέσεων. Σφίξτε αμέσως τα χαλαρά μέρη.

- Εάν υπάρχει ορατή ζημιά ή φθορά, το προϊόν πρέπει να τεθεί εκτός λειτουργίας και να μη χρησιμοποιείται μέχρι να επισκευαστεί ή να αντικατασταθεί κατάλληλα.

6. καταστάσεις έκτακτης ανάγκης:

- Σε περίπτωση ατυχήματος, εξασφαλίστε πρώτα την ασφάλεια του παιδιού και παράσχετε τις πρώτες βοήθειες, εάν είναι απαραίτητο.

- Επικοινωνήστε με τους επαγγελματίες υγείας εάν απαιτείται επείγουσα ιατρική βοήθεια.

Οδηγίες χρήσης:

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας περιέχει βασικές οδηγίες που πρέπει να τηρούνται κατά τη χρήση της παιδικής αψίδας αναρρίχησης. Είναι ζωτικής σημασίας για την ασφάλεια και την ευημερία των παιδιών σας να ακολουθούνται όλες οι οδηγίες και να επανεξετάζονται τακτικά. Φυλάξτε αυτό το έγγραφο σε ασφαλές μέρος και αναθεωρήστε το σε τακτά χρονικά διαστήματα για να διασφαλίσετε ότι ανταποκρίνεται στα τρέχοντα πρότυπα.

Biztonsági dokumentum a csúszdával ellátott gyermek mászóka vagy mászófal 2 az 1-ben mászófalhoz

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a termék egy multifunkcionális gyermek mászóív, beépített csúszdával vagy mászófallal, kiváló minőségű természetes fából készült. Kifejezetten arra lett kifejlesztve, hogy a gyermekek számára biztonságos és játékos környezetet biztosítson, amelyben fejleszthetik motoros képességeiket és egyensúlyérzéküket.

Biztonsági irányelvek:

1. használati utasítás:

- A gyermekmászó ív 3 és 10 év közötti gyermekek számára készült. A fiatalabb gyermekek általi használatot mindig felügyelje.
- Biztosítsa, hogy a mászóív körül legalább két méteres szabad tér maradjon, hogy elkerülje a leesésből eredő sérüléseket.
- A mászóív kizárólag beltéri használatra szolgál. Kerülje a kültéri használatot az időjárás okozta károk elkerülése érdekében.

2. összeszerelési útmutató:

- Az összeszerelés megkezdése előtt alaposan olvassa el a mellékelt összeszerelési útmutatót.
- A maximális stabilitás és biztonság érdekében csak a mellékelt csavarokat és szerszámokat használja.
- Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csatlakoztatás feszes és biztonságos.

3. anyagápolás:

- A mászóív természetes fából készült, amelyet rendszeresen ellenőrizni kell repedések vagy szilánkok szempontjából. A sérülések elkerülése érdekében csiszoljon le minden érdes területet.
- Tisztítsa meg a fát száraz vagy enyhén nedves ruhával. Kerülje a durva tisztítószereket, hogy ne károsítsa a fa felületét.

4. biztonsági óvintézkedések:

- Biztosítsa, hogy a mászóív stabil és sík felületre kerüljön, hogy megakadályozza a felborulást.
- A mászóív körüli területet tartsa szabadon olyan tárgyaktól, amelyek megbotlást vagy sérülést okozhatnak.
- A mászóív használata közben felügyelje a gyerekeket, hogy a biztonsági szabályok betartása biztosított legyen.

5. Karbantartás és ellenőrzés:

- Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások állapotát. A meglazult alkatrészeket azonnal húzza meg.

- Látható sérülés vagy kopás esetén a terméket ki kell vonni a forgalomból, és nem szabad használni, amíg azt megfelelően meg nem javítják vagy ki nem cserélik.

6. vészhelyzetek:

- Baleset esetén először gondoskodjon a gyermek biztonságáról, és szükség esetén nyújtson elsősegélyt.

- Ha sürgős orvosi segítségre van szükség, forduljon egészségügyi szakemberekhez.

Használati utasítás:

Ez a biztonsági dokumentum tartalmazza azokat az alapvető irányelveket, amelyeket a gyermekmászó ív használatakor be kell tartani. A gyermekek biztonsága és jóléte szempontjából létfontosságú, hogy minden utasítást betartsanak és rendszeresen felülvizsgáljanak. Tartsa ezt a dokumentumot biztonságos helyen, és rendszeresen vizsgálja felül, hogy megfeleljen az aktuális előírásoknak.

Veiligheidsdocument voor de kinderklimboog met glijbaan of klimwand 2-in-1

Productbeschrijving:

Dit product is een multifunctionele klimboog voor kinderen met een geïntegreerde glijbaan of klimwand, gemaakt van hoogwaardig natuurlijk hout. Het is speciaal ontwikkeld om kinderen een veilige en speelse omgeving te bieden waarin ze hun motoriek en evenwicht kunnen verbeteren.

Veiligheidsrichtlijnen:

1. gebruiksaanwijzing:

- De kinderklimboog is bedoeld voor gebruik door kinderen van 3 tot 10 jaar. Houd altijd toezicht op het gebruik door jongere kinderen.
- Zorg voor een vrije ruimte van minimaal twee meter rondom de klimboog om letsel door vallen te voorkomen.
- De klimboog is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Vermijd gebruik buitenshuis om schade door weersinvloeden te voorkomen.

2. montagehandleiding:

- Lees de meegeleverde montagehandleiding grondig door voordat je met de montage begint.
- Gebruik alleen de meegeleverde schroeven en gereedschappen voor maximale stabiliteit en veiligheid.
- Controleer regelmatig of alle verbindingen goed vastzitten.

3. onderhoud van het materiaal:

- De klimboog is gemaakt van natuurlijk hout, dat regelmatig gecontroleerd moet worden op scheuren of splinters. Schuur ruwe plekken weg om verwondingen te voorkomen.
- Maak het hout schoon met een droge of licht vochtige doek. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen om het houten oppervlak niet te beschadigen.

4. veiligheidsmaatregelen:

- Zorg ervoor dat de klimboog op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om kantelen te voorkomen.
- Houd het gebied rond de klimboog vrij van voorwerpen die struikelen of letsel kunnen veroorzaken.
- Houd toezicht op de kinderen tijdens het gebruik van de klimboog om ervoor te zorgen dat de veiligheidsregels worden nageleefd.

5 Onderhoud en inspectie:

- Voer regelmatig inspecties uit om de staat van de schroeven en verbindingen te controleren. Draai losse onderdelen onmiddellijk vast.
- Als er zichtbare schade of slijtage is, moet het product uit gebruik worden genomen en niet worden gebruikt totdat het op de juiste manier is gerepareerd of vervangen.

6. noodsituaties:

- Zorg bij een ongeval eerst voor de veiligheid van het kind en verleen indien nodig eerste hulp.
- Neem contact op met medische professionals als dringende medische hulp vereist is.

Gebruiksaanwijzing:

Dit veiligheidsdocument bevat essentiële richtlijnen die moeten worden opgevolgd bij het gebruik van de kinderklimboog. Het is van vitaal belang voor de veiligheid en het welzijn van uw kinderen dat alle instructies worden opgevolgd en regelmatig worden herzien. Bewaar dit document op een veilige plaats en herzie het regelmatig om er zeker van te zijn dat het aan de huidige normen voldoet.

Dokument bezpieczeństwa dla łuku wspinaczkowego dla dzieci ze zjeżdżalnią lub ścianką wspinaczkową 2 w 1

Opis produktu:

Ten produkt to wielofunkcyjny łuk wspinaczkowy dla dzieci ze zintegrowaną zjeżdżalnią lub ścianką wspinaczkową, wykonany z wysokiej jakości naturalnego drewna. Został specjalnie opracowany, aby zapewnić dzieciom bezpieczne i zabawne środowisko, w którym mogą poprawić swoje umiejętności motoryczne i równowagę.

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcja obsługi:

- Łuk wspinaczkowy dla dzieci jest przeznaczony do użytku przez dzieci w wieku od 3 do 10 lat. Należy zawsze nadzorować korzystanie z urządzenia przez młodsze dzieci.
- Upewnij się, że wokół łuku wspinaczkowego zachowana jest wolna przestrzeń co najmniej dwóch metrów, aby zapobiec obrażeniom spowodowanym upadkiem.
- Łuk wspinaczkowy jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Należy unikać użytkowania na zewnątrz, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym warunkami pogodowymi.

2. instrukcje montażu:

- Przed rozpoczęciem montażu należy dokładnie zapoznać się z dostarczoną instrukcją montażu.
- Aby zapewnić maksymalną stabilność i bezpieczeństwo, należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i narzędzi.
- Należy regularnie sprawdzać, czy wszystkie połączenia są szczelne i bezpieczne.

3. pielęgnacja materiału:

- Łuk wspinaczkowy wykonany jest z naturalnego drewna, które należy regularnie sprawdzać pod kątem pęknięć lub drzazg. Aby uniknąć obrażeń, należy przeszlifować wszelkie szorstkie powierzchnie.
- Drewno należy czyścić suchą lub lekko wilgotną szmatką. Unikaj ostrych środków czyszczących, aby nie uszkodzić drewnianej powierzchni.

4. środki ostrożności:

- Upewnij się, że łuk wspinaczkowy jest umieszczony na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
- Obszar wokół łuku wspinaczkowego powinien być wolny od przedmiotów, które mogłyby spowodować potknięcie lub obrażenia.
- Nadzoruj dzieci podczas korzystania z łuku wspinaczkowego, aby upewnić się, że przestrzegane są zasady bezpieczeństwa.

5 Konserwacja i przeglądy:

- Należy przeprowadzać regularne kontrole w celu sprawdzenia stanu śrub i połączeń. Luźne części należy natychmiast dokręcać.

- W przypadku widocznych uszkodzeń lub zużycia, produkt powinien zostać wycofany z eksploatacji i nieużywany do czasu jego prawidłowej naprawy lub wymiany.

6. sytuacje awaryjne:

- W razie wypadku należy najpierw zapewnić dziecku bezpieczeństwo i w razie potrzeby udzielić pierwszej pomocy.

- Jeśli wymagana jest pilna pomoc medyczna, należy skontaktować się z personelem medycznym.

Instrukcja obsługi:

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zawiera podstawowe wytyczne, których należy przestrzegać podczas korzystania z łuku wspinaczkowego dla dzieci. Przestrzeganie i regularne sprawdzanie wszystkich instrukcji ma kluczowe znaczenie dla bezpieczeństwa i dobrego samopoczucia dzieci. Niniejszy dokument należy przechowywać w bezpiecznym miejscu i okresowo weryfikować, aby upewnić się, że spełnia on aktualne standardy.

Documento de segurança para o arco de escalada para crianças com escorrega ou parede de escalada 2 em 1

Descrição do produto:

Este produto é um arco de escalada infantil multifuncional com um escorrega ou parede de escalada integrados, fabricado em madeira natural de alta qualidade. Foi especialmente desenvolvido para proporcionar às crianças um ambiente seguro e lúdico, no qual podem melhorar as suas capacidades motoras e o seu equilíbrio.

Orientações de segurança:

1. instruções de utilização:

- O arco de trepar para crianças destina-se a ser utilizado por crianças com idades compreendidas entre os 3 e os 10 anos. A utilização por crianças mais pequenas deve ser sempre supervisionada.
- Assegure-se de que é mantido um espaço livre de, pelo menos, dois metros à volta do arco trepante para evitar ferimentos causados por quedas.
- O arco trepante destina-se apenas a ser utilizado no interior. Evitar a utilização no exterior para evitar danos causados pelas condições climatéricas.

2. instruções de montagem:

- Ler atentamente as instruções de montagem fornecidas antes de iniciar a montagem.
- Utilizar apenas os parafusos e as ferramentas fornecidas para garantir a máxima estabilidade e segurança.
- Verificar regularmente se todas as ligações estão apertadas e seguras.

3. cuidados com o material:

- O arco de trepar é feito de madeira natural, que deve ser verificado regularmente para detetar fissuras ou lascas. Lixar os pontos ásperos para evitar ferimentos.
- Limpar a madeira com um pano seco ou ligeiramente húmido. Evitar produtos de limpeza agressivos para não danificar a superfície de madeira.

4. Precauções de segurança:

- Certifique-se de que o arco trepante é colocado numa superfície estável e nivelada para evitar que tombe.
- Manter a área em redor do arco trepante livre de objectos que possam provocar tropeções ou ferimentos.
- Supervisionar as crianças durante a utilização do arco trepante para garantir o cumprimento das regras de segurança.

5 Manutenção e inspeção:

- Efetuar inspeções regulares para verificar o estado dos parafusos e das ligações. Apertar imediatamente as peças soltas.
- Se existirem danos ou desgaste visíveis, o produto deve ser retirado de serviço e não deve ser utilizado até ser devidamente reparado ou substituído.

6. situações de emergência:

- Em caso de acidente, começar por garantir a segurança da criança e prestar-lhe os primeiros socorros, se necessário.
- Contactar os profissionais de saúde se for necessária assistência médica urgente.

Instruções de utilização:

Este documento de segurança contém orientações essenciais que devem ser seguidas aquando da utilização do arco de trepar para crianças. É vital para a segurança e o bem-estar dos seus filhos que todas as instruções sejam seguidas e revistas regularmente. Guarde este documento num local seguro e reveja-o periodicamente para garantir que cumpre as normas actuais.

Document de siguranță pentru arcul de cățărat pentru copii cu tobogan sau perete de cățărat 2 în 1

Descrierea produsului:

Acest produs este un arc de cățărat multifuncțional pentru copii, cu tobogan integrat sau perete de cățărat, fabricat din lemn natural de înaltă calitate. A fost special dezvoltat pentru a oferi copiilor un mediu sigur și jucăuș în care își pot îmbunătăți abilitățile motorii și echilibrul.

Orientări privind securitatea:

1. Instrucțiuni de utilizare:

- Arcul de cățărat pentru copii este destinat utilizării de către copii cu vârste cuprinse între 3 și 10 ani. Supravegheați întotdeauna utilizarea de către copiii mai mici.
- Asigurați-vă că un spațiu liber de cel puțin doi metri este menținut în jurul arcului de cățărat pentru a preveni rănilor cauzate de căderi.
- Arcul de cățărat este destinat exclusiv utilizării în interior. Evitați utilizarea în exterior pentru a preveni deteriorarea din cauza intemperiilor.

2. Instrucțiuni de asamblare:

- Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate înainte de a începe asamblarea.
- Utilizați numai șuruburile și uneltele furnizate pentru a asigura stabilitate și siguranță maxime.
- Verificați periodic dacă toate conexiunile sunt strânse și sigure.

3. Îngrijirea materialului:

- Arcul de cățărat este fabricat din lemn natural, care trebuie verificat în mod regulat pentru fisuri sau așchii. Șlefuiți orice zonă aspră pentru a evita rănirea.
- Curățați lemnul cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Evitați agenții de curățare agresivi pentru a nu deteriora suprafața de lemn.

4. Precauții de siguranță:

- Asigurați-vă că arcul de cățărat este amplasat pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Păstrați zona din jurul arcului de cățărare liberă de obiecte care ar putea provoca împiedicări sau răniri.
- Supravegheați copiii în timpul utilizării arcului de cățărare pentru a vă asigura că sunt respectate regulile de siguranță.

5. Întreținere și inspecție:

- Efectuați inspecții regulate pentru a verifica starea șuruburilor și a conexiunilor.
- Strângeți imediat piesele slăbite.
- Dacă există deteriorări sau uzură vizibile, produsul trebuie scos din funcțiune și nu trebuie utilizat până când nu a fost reparat sau înlocuit corespunzător.

6. situații de urgență:

- În cazul unui accident, asigurați mai întâi siguranța copilului și acordați primul ajutor dacă este necesar.
- Contactați cadrele medicale dacă este nevoie de asistență medicală urgentă.

Instrucțiuni de utilizare:

Acest document de siguranță conține orientări esențiale care trebuie respectate la utilizarea arcului de cățărare pentru copii. Este vital pentru siguranța și bunăstarea copiilor dvs. ca toate instrucțiunile să fie respectate și revizuite periodic. Păstrați acest document într-un loc sigur și revizuiți-l periodic pentru a vă asigura că respectă standardele actuale.

Säkerhetsdokument för klätterbåge för barn med rutschkana eller klätterrägg 2-in-1

Produktbeskrivning:

Denna produkt är en multifunktionell klätterbåge för barn med integrerad rutschkana eller klätterrägg, tillverkad av högkvalitativt naturligt trä. Den är speciellt utvecklad för att ge barn en säker och lekfull miljö där de kan förbättra sin motorik och balans.

Riktlinjer för säkerhet:

1. Anvisningar för användning:

- Klätterbågen för barn är avsedd att användas av barn i åldern 3 till 10 år. Yngre barn ska alltid övervakas.
- Se till att det finns ett fritt utrymme på minst två meter runt klätterbågen för att förhindra fallskador.
- Klätterbågen är endast avsedd för inomhusbruk. Undvik användning utomhus för att undvika skador på grund av väder och vind.

2. Monteringsanvisningar:

- Läs noggrant igenom den medföljande monteringsanvisningen innan du börjar montera.
- Använd endast medföljande skruvar och verktyg för att garantera maximal stabilitet och säkerhet.
- Kontrollera regelbundet att alla anslutningar är täta och säkra.

3. Skötsel av material:

- Klätterbågen är tillverkad av naturligt trä, som bör kontrolleras regelbundet med avseende på sprickor eller flisor. Slipa eventuella ojämnheter för att undvika skador.
- Rengör träet med en torr eller lätt fuktad trasa. Undvik starka rengöringsmedel för att inte skada träytan.

4. Säkerhetsåtgärder:

- Se till att klätterbågen placeras på ett stabilt och plant underlag så att den inte kan välta.
- Håll området runt klätterbågen fritt från föremål som kan orsaka snubbling eller skada.
- Övervaka barnen när de använder klätterbågen för att se till att säkerhetsreglerna följs.

5 Underhåll och kontroll:

- Kontrollera skruvarnas och anslutningarnas skick med jämna mellanrum. Dra åt lösa delar omedelbart.
- Om det finns synliga skador eller slitage ska produkten tas ur drift och inte användas förrän den har reparerats eller bytts ut på rätt sätt.

6. Nödsituationer:

- Om en olycka inträffar ska du först se till att barnet är säkert och ge första hjälpen om det behövs.
- Kontakta sjukvårdspersonal om brådskande medicinsk hjälp krävs.

Instruktioner för användning:

Detta säkerhetsdokument innehåller viktiga riktlinjer som måste följas vid användning av klätterbågen för barn. För barnens säkerhet och välbefinnande är det mycket viktigt att alla anvisningar följs och att de regelbundet ses över. Förvara detta dokument på en säker plats och revidera det med jämna mellanrum för att säkerställa att det uppfyller gällande standarder.

Bezpečnostný dokument pre detský lezecký oblúk so šmýkačkou alebo lezeckú stenu 2 v 1

Popis produktu:

Tento výrobok je multifunkčný detský lezecký oblúk s integrovanou šmýkačkou alebo lezeckou stenou, vyrobený z kvalitného prírodného dreva. Bol špeciálne vyvinutý tak, aby deťom poskytol bezpečné a hravé prostredie, v ktorom si môžu zlepšiť svoje motorické zručnosti a rovnováhu.

Bezpečnostné pokyny:

1. návod na použitie:

- Luk je určený pre deti vo veku od 3 do 10 rokov. Na používanie mladšími deťmi vždy dohliadajte.
- Zabezpečte, aby bol okolo lezeckého oblúka voľný priestor aspoň dva metre, aby sa predišlo zraneniam pri páde.
- Šplhací oblúk je určený len na používanie v interiéri. Nepoužívajte ho vo vonkajšom prostredí, aby nedošlo k jeho poškodeniu vplyvom počasia.

2. návod na montáž:

- Pred začatím montáže si dôkladne prečítajte dodaný návod na montáž.
- Používajte len dodané skrutky a nástroje, aby ste zaistili maximálnu stabilitu a bezpečnosť.
- Pravidelne kontrolujte, či sú všetky spoje tesné a bezpečné.

3. starostlivosť o materiál:

- Oblúk na lezenie je vyrobený z prírodného dreva, ktoré by sa malo pravidelne kontrolovať, či nie je prasklé alebo či sa na ňom nenachádzajú triesky. Prípadné drsné miesta obrúste, aby ste predišli poraneniu.
- Drevo čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Vyhnite sa drsným čistiacim prostriedkom, aby ste nepoškodili drevený povrch.

4. bezpečnostné opatrenia:

- Uistite sa, že lezecký oblúk je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby nedošlo k jeho prevráteniu.
- Udržujte priestor okolo lezeckého oblúka bez predmetov, ktoré by mohli spôsobiť zakopnutie alebo zranenie.
- Počas používania lezeckého oblúka dohliadajte na deti, aby ste zabezpečili dodržiavanie bezpečnostných pravidiel.

5 Údržba a kontrola:

- Vykonávajte pravidelné kontroly stavu skrutiek a spojov. Uvoľnené časti ihneď dotiahnite.
- Ak je viditeľné poškodenie alebo opotrebenie, výrobok by sa mal vyradiť z prevádzky a nepoužívať, kým nebude riadne opravený alebo vymenený.

6. núdzové situácie:

- V prípade nehody najprv zaistíte bezpečnosť dieťaťa a v prípade potreby mu poskytnite prvú pomoc.

- Ak je potrebná naliehavá lekárska pomoc, kontaktujte zdravotníckych pracovníkov.

Návod na použitie:

Tento bezpečnostný dokument obsahuje základné pokyny, ktoré je potrebné dodržiavať pri používaní detského lezeckého oblúka. Pre bezpečnosť a pohodu vašich detí je nevyhnutné dodržiavať všetky pokyny a pravidelne ich kontrolovať. Tento dokument uchovávajte na bezpečnom mieste a pravidelne ho revidujte, aby ste sa uistili, že spĺňa aktuálne normy.